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                                   Informace z OÚ 
 
Zastupitelstvo obce dne 29. 3. 2021 

Ø schválilo firmu STRABAG a.s. na opravu komunikace u RD v Klučenicích za cenu 495110,89 Kč 
bez DPH 

 
 
 
Zastupitelstvo obce dne 26. 4. 2021 
Ø schválilo Dodatek ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p. spočívající v rozšíření 

služeb o Balíkovnu 
Ø schválilo firmu Údržba silnic s.r.o. na opravu výtluků v místních komunikacích za cenu 119000,- 

Kč bez DPH 
Ø schválilo firmu Zahrady Štěpánek na úpravu parčíku na sídlišti v Klučenicích 

 
 
 
Zastupitelstvo obce dne 24. 5. 2021 
Ø schválilo Plán rozvoje obce Klučenice na roky 2021 - 2027 
Ø vyhlásilo výběrové řízení na akci „Oprava komunikace v Plané“ 
Ø schválilo pořízení projektové dokumentace na stavební úpravy hygienického zázemí v mateřské 

školce 
 
   
 
 

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. 
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Odvoz odpadu srpen – říjen 2021 
 
Odvoz odpadu od srpna do října 2021 bude v následujících termínech: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Čtvrtek 5.8.2021 

Čtvrtek 12.8.2021 

Čtvrtek 19.8.2021 

Čtvrtek 26.8.2021 

Pondělí 30.8.2021 

Čtvrtek  9.9.2021 

Pondělí 20.9.2021 

Čtvrtek 30.9.2021 

Pondělí 11.10.2021 

Čtvrtek 21.10.2021 
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Vítání občánků 
 

Sbor pro občanské záležitosti obce Klučenice upozorňuje budoucí rodiče našich malých občánků, že na 
základě evropského nařízení o GDPR nemůže nadále oslovovat rodiče v záležitosti vítání občánků. Proto 
byly stanoveny dva termíny v roce, kdy bude vítání občánků probíhat, a to vždy první sobotu v květnu a 
poslední sobotu v říjnu. Zájemci o vítání občánků ať se na jednotlivé termíny přihlásí s předstihem na OÚ 
Klučenice. 
 
 
   

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod.  
 
 
 

Obecní rozhlas 
 

Obec Klučenice zavedla od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení rozhlasu.cz, kde hlášení 
obecního rozhlasu probíhá formou SMS zpráv na mobilní telefony, případně formou e-mailu. Občané, 
kteří budou chtít dostávat na své mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému 
vyplněním dotazníku na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu. 
 

 
                               Společenská kronika 

 
Dne 3. 5. 2021 oslavila krásné 92. narozeniny paní Marie Lívancová z Klučenic. 
Přejeme Ti všechno nejlepší, život ať máš veselý. Starosti hoď za hlavu a měj vždy 
dobrou náladu. 

Hana, Jirka a vnoučata Benešovi s rodinou.  
 

 
Pokud by si některý z občanů přál být uveden mezi jubilanty, nechť to předem oznámí na obecním úřadu 
nebo na email knihovny. Knihovna.klucenice@email.cz do 23. 9. 2021. Zpravodaj vychází čtvrtletně 

 

Základní škola a Mateřská škola 

 
Z důvodu celosvětové pandemie koronaviru se bohužel naši žáci museli v první 
polovině druhého pololetí vzdělávat distančně, v našem případě formou online 
výuky.  
Žáci se zpět do školních m lavic začali postupně vracet od 12. 4. 2021 a to od 
nejmladších po nestarší.  
Až 17. 5. 2021 se zase všichni naši žáci sešli společně ve škole a začali se zase vzdělávat prezenčně.  
Žáci po návratu do školy nečekala jen výuka, ale i spoustu zajímavých výletů, exkurzí a projektových 
dnů. 
 
Výlet do Prahy - 8. a 9. třída 
Jelikož se již žáci vrátili zpět do školních lavic, mohli se kromě prezenční výuky užít i školní výlet. 
7. 6. vyrazila osmá a devátá třída na společný školní výlet do Prahy. V den výletu si žáci museli trošku 
přivstat. Abychom vše stihli, museli jsme z Klučenic odjíždět autobusem již v 6:10.  
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Po příjezdu do Prahy jsme zamířili k našemu hlavnímu cíli, a to k Revolution Train. Cestou 
k protidrogovému vlaku jsme šli přes Petřín, kolem Pražského hradu a katedrály sv. Víta. 
V protidrogovém vlaku byli žáci prostřednictvím zážitkové pedagogiky, moderních technologií a zapojení 
lidských smyslů inspirování k pozitivním životním volbám a společenské odpovědnosti. Cílem bylo 
odradit žáky od experimentování s legálními i nelegálními návykovými látkami, popř. v případě legálních 
drog oddálit věkovou hranici prvního užití. 
Program pro žáky byl velmi dobře připraven, 
nejednalo se o zastrašování či moralizování, ale 
o seznámení s realitou, která provází užívání 
návykových látek. 
Po skončení programu jsme pokračovali přes 
Staroměstské náměstí, kde mohli žáci vidět 
Týnský chrám a Staroměstskou radnici 
s Pražským orlojem, na Václavské náměstí. Na 
Václavském náměstí čekala žáky sportovně 
zábavná hra Laser Game.  
Na všech žácích bylo vidět, že si hru náramně 
užili a pokud by nás netlačil čas, možná by hráli 
ještě teď.   
 
 
Čapí hnízdo - „Život zvířat handicapovaných a exotických v rukou člověka.“ 
 
V malebném prostředí Ekocentra, ve skutečném kontaktu s přírodou si děti prohlédly expozice divokých 
handicapovaných zvířat, rozsáhlé pavilony s exotickými živočichy, zvířata domácí. Stezka vede různými 
biotopy a pastvinami s hospodářskými zvířaty. Např. koně, ovce, kozy krávy nebo lamy.  Společně 
s lektorem vyslechly velmi zajímavý a poutavý výklad o 
osudu některých zvířat. Děti viděly v labyrintu zvířata, 
která zde po svém zranění našla domov a útočiště. Viděly 
i krmení některých zvířat. Prošly celou naučnou stezku 
v areálu a po cestě byly pro ně připraveny i vzdělávací a 
sportovní úkoly, které s radostí a elánem plnily.  
 
Na závěr projektového dne si děti odpočinuly v krásném 
parku s dětskými atrakcemi a zastavili jsme se i 
v příjemném prostředí občerstvení. Děti si zde uvědomily 
jak v některých případech a osudech zvířat, je lidská ruka 
potřebná. Nejen ruka, ale i láska člověka ke zvířeti, které 
potom i svojí vděčností lásku oplácí.  
 
Exkurze „Po stopách Jakuba Krčína“ 
 
Hned druhý den po úplném otevření škol (v úterý 18. 
května) jsme vyrazili s 6., 8. a 9. třídou na exkurzi „Po 
stopách Jakuba Krčína“ do krásného románského kostela 
v Obděnicích. Účelem naší návštěvy bylo místo, kde 
tento nejvýznamnější český rybníkář žil a působil, kde do 
dnešních dní můžeme najít jeho dílo a odkaz, a kde se 
nachází jeho honosný náhrobek, ačkoliv v hrobce 
samotné pohřben není. Exkurzi doplnila výkladem paní 
kostelnice Barunka Rohtová. Vyprávěla nám o 
zajímavostech ze života Jakuba Krčína, o smyslu ale i 
náročnosti výstavby rybníků v obděnické krajině a o 
podobě kostela a nedaleké tvrze v době Krčínova života. 
Navštívili jsme torzo tvrze, obděnický rybník „Velký“,  
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ke kterému se váže pověst, že tu Krčín s čertem oře led, prošli jsme Žemličkovou Lhotou, ve které se 
nachází malé rybníčky a na závěr jsme strávili odpočinkový čas na největším viklanu v České republice – 
Husově kazatelně. Zde jsme měli prostor k popovídání si mezi sebou a sdílení zážitků z doby distanční 
výuky. 
 
 
Projektový den – „Dopravní výchova a pravidla silničního provozu“ 
 
Děti byly na dopravním hřišti v Štětkovicích nejprve seznámeni s nejdůležitějšími pravidly silničního 
provozu. Zopakovaly si nejvíce používané dopravní značení na silnici, rozhlížení na přechodu, přechod 
přes železniční trať, funkce závor a železničního semaforu, upozornění pro cyklisty, chůze po okraji 
silnice bez chodníku a další. Žáci byli dále seznámeni i s průběhem praktické části. Nejprve se svezli ve 
vláčku, do kterého nastupovali ze stanice Štětkovice. Vláček projížděl dopravním hřištěm a míjel 2x 
železniční závoru s výstražným znamením. Další skupina žáků dostala k dispozici šlapací motokáru – 
jako účastník silničního provozu v autě a poslední skupinka koloběžku. Někteří byli chodci. Skupinky se 
pravidelně střídaly. Tím si žáci pod vedením lektorky Mgr. Jany Ptáčkové a pedagogického dozoru 
vyzkoušeli opravdový provoz včetně 
semaforů.  
 
Touto praktickou průpravou v silničním 
provozu si děti uvědomily velkou 
důležitost dodržování dopravních předpisů 
v zájmu bezpečnosti a ochrany zdraví.  
 
Na závěr projektového dne si děti 
odpočinuly v krásném parku s dětskými 
atrakcemi a zastavili jsme se i v příjemném 
prostředí občerstvení.  
 
Pevně věříme, že si naši žáci všechny 
výlety, exkurze a projektové dny užili 
naplno a že minimálně stejně prožijí i 
nadcházející letní prázdniny. 
 
Všem žákům i jejich rodičům přejeme příjemné prožití všech letních dní a těšíme se na vás ve 
školním roce 2021/2022. 

  
ředitel a pedagogický sbor  
          ZŠ Klučenice 

 
 

MŠ Zvoneček 
      A máme tu opět konec školního roku a čeká nás loučení se třemi předškoláčky. V úterý 
29. 6. 2021 připravujeme  posezení s rodiči a dětmi na veřejném hřišti od 15.30 hodin. S dětmi 
nachystáme občerstvení a krátký kulturní program pro rodinné příslušníky. 
     K letošnímu zápisu přišly 3 tříleté děti, všechny z Klučenic. Od září máme opět plný počet 24 dětí. 
Vyhlídkou na školní rok 2022 - 2023 by mělo po dlouhé době nastoupit do 1. třídy 11 dětí. 
     O prázdninách v měsíci červenci, plánujeme ve spolupráci s obecním úřadem menší rekonstrukci, 
výměnu dětských WC a umyvadel a pokládku lina ve třídě. Chtěli bychom dle finančních prostředků 
zakoupit i nové stolky a židle pro děti. Provoz v období prázdnin je zajištěn od 16. 8. - 30. 8. 2021 . 
     Všem přejeme zdravé a bezpečné užití dnů volna a těšíme se, že se sejdeme v září již bez covidu a 
karantén. 
                                                                         Za kolektiv Zvonečku Stáňa Suchá 
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                    Občanské sdružení 
  

 
S letním obdobím začíná nová turistická sezona a s ním spojené otevření 
našeho turistického centra, muzea a galerie. 
 
V letošním roce jsme pro Vás připravili novinky v podobě nových exponátů, 
které nám doposud chyběly. Truhlářská expozice z předsálí muzea byla 

přesunuta na jiné místo a současně rozšířena. Na jejím místě bude expozice nová. Ta se bude připravovat 
ještě v průběhu měsíce června. V předsálí pro Vás chystáme zajímavosti jako prvorepublikový masážní 
strojek, léčivé světlo (znáte jistě z filmu Postřižiny), starý gramofon, televize, rádia, fotoaparáty, 
telefonický koutek a spoustu dalších unikátů. 
Výstavní prostory jsme rozšířili o další místnost v zadním traktu Hospodářského dvora. Tento prostor 
budeme postupně doplňovat o další exponáty.   
 
  Po dlouhé době, kdy svět zastavila v mnohém korona, jsme se rozhodli v letošním roce opět 
zorganizovat kulturní akci. 
7. srpna Vás rádi přivítáme na setkání u nás v Hospodářském dvoře. Vzhledem k nemožnosti časnějších 
organizačních příprav se bude jednat spíše o skromnější akci. Návštěvník zde letos bude moci opět 
zakoupit nějaké rukodělné předměty, může se seznámit s novou expozicí, ale může si poslechnout i živou 
hudbu. K vidění budou i moto-veteráni. Přijďte, rádi Vás uvidíme. 
 
Pokud i Vy máte nějaké zajímavé věci, které byste nám byli ochotni věnovat, ozvěte se nám do mailu: 
zirovnickyoldrich@seznam.cz, nebo na tel. 601 159 310. 
 
Přijďte nás navštívit i se svými přáteli, je zde mnoho nového a zajímavého k vidění! 
                                                                                       za OS Oldřich Žirovnický 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 
knihovna.klucenice@email.cz 
Ročník 2021        číslo 2      Vydal Obecní úřad Klučenice  25. 6. 2021 

mailto:zirovnickyoldrich@seznam.cz
mailto:knihovna.klucenice@email.cz

